

В ДОБРЫЙ ПУТЬ!

В новом театральном сезоне

Открылся новый театральный сезон. После недолгого перерыва вновь поднялись занавеси ташкентских театров, ожили фойе, заполнились зрительные залы.

Более разнообразным стал репертуар нынешнего сезона.

Спектаклем «Мирза Улугбек» начал свой сезон узбекский драматический театр имени Хамзы. В скором времени зрители увидят «Гамлета», «Алишера Навои» и другие. А в театральных лабораториях не прекращается напряженная творческая работа над постановкой новых спектаклей — «От сердца к сердцу» Ибрагима Рахима и «Напрасные сомнения» Уйгуна, повествующих о новой жизни колхозного кишлака, о советских людях — тружениках полей. Оба спектакля зрители увидят в дни, когда будет проходить XXII съезд нашей партии.

Пополнился и обновился творческий коллектив театра имени Хамзы. В нынешнем сезоне в него влились свежие силы. Это способная, галантливая молодежь — выпускники Ташкентского театрального института.

Два новых спектакля увидят в скором времени зрители на сцене русского драматического театра имени Горького — «Живет на свете женщина» Играненко — о грудных буднях и жизни работниц Ташкентского текстилькомбината — и «Четвертый» К. Симона — о духовном богатстве советского человека, о его чести, высокой морали и принципиальности.

В новом амбула выступил хорошо известный зрителю артист В.

Рецептер, инсценировавший повесть Аксенова «Звездный билет». В ближайшем будущем коллектив театра приступит к работе над этим спектаклем.

«Нурхон» и «Ферганский рассказ», «Тайна паранджи» и «Равшан и Зулхумор» давно стали любимыми спектаклями ташкентского зрителя. И в новом сезоне они не сойдут со сцены театра музыкальной драмы имени Мукими. Но актеры и режиссеры уже сейчас думают о новых постановках. К съезду партии они подготовят «Мечту Нарбая» и драму «Аваз Утар».

...Начался новый театральный сезон. Со сцен ташкентских театров прозвучат рассказы о героическом прошлом узбекского народа, о его борьбе за лучшую жизнь, о нашей жизни, о нашей юности. И как людям, отправляющимся в дальнюю дорогу, хочется от всей души сказать творческим коллективам наших театров: «В добрый путь!»

А. КРАСИЛЬНИКОВА.

Комсомолец Узбекистана
г. Ташкент

16 СЕН 1961